


Prot. N. 0201195 / P / GEN
dd. 27/03/2024

AMM: r_friuve
AOO: grfvj

	REGIONE AUTONOMA FRIULI VENEZIA GIULIA
PRESIDENZA DELLA REGIONE DIREZIONE GENERALE	
Servizio gestione giuridica del personale	personale@certregione.fvg.it personale.giuridico@regione.fvg.it tel + 39 040 377 4324 I - 34121 Trieste, Piazza dell'Unità d'Italia, 1

AVVISO DI RETTIFICA - CORREZIONE ERRORE MATERIALE DATA PROVA SCRITTA - Concorso pubblico per n. 20 posti di categoria C, posizione economica C1, profilo professionale assistente tecnico, ambito edile/meccanico/elettrotecnico, con contratto di lavoro a tempo pieno ed indeterminato, presso la Regione autonoma Friuli Venezia Giulia.

Il Direttore del Servizio gestione giuridica del personale

Con riferimento al proprio Avviso prot. n. 195094 del 25 marzo 2024, pubblicato sul I Supplemento ordinario n. 5 del 27 marzo 2024 al BUR n. 13 del 27 marzo 2024, relativo alla fissazione di data, ora e sede della prova scritta del concorso pubblico per esami sopra identificato, si comunica che per mero errore materiale è stata indicata la giornata di "venerdì" 15 APRILE 2024, anziché **LUNEDÌ 15 APRILE 2024**.

Pertanto, la prova scritta del concorso in oggetto verrà effettuata lunedì **15 APRILE 2024** alle ore **10.00** presso la **FIERA DI UDINE – ingresso OVEST**, via della Vecchia Filatura n. 10/1, **MARTIGNACCO – UDINE**.

Rimangono confermate le altre indicazioni di cui al succitato proprio Avviso prot. n. 195094/2024.

La pubblicazione sul B.U.R. della data della prova scritta vale quale comunicazione personale ai candidati ammessi alla prova, i quali dovranno pertanto presentarsi senza ulteriori comunicazioni, pena l'esclusione dal concorso.

Il Direttore del Servizio
f.to dott. Massimo ZANELLI